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Soluții business Epson



Lucrați cu soluțiile Epson inovatoare
Sporiți eficiența și interactivitatea spațiului dumneavoastră. de lucru folosind soluțiile business 
inovatoare de la Epson.

Ușor de conectat și de utilizat, fiecare este concepută pentru productivitate  
superioară, folosind cele mai noi caracteristici, pentru a permite oamenilor  
să partajeze și să colaboreze în moduri noi impresionante.

Descoperiți modul în care soluțiile noastre simplifică fluxul de lucru în compania  
dumneavoastră.

Cât de mult puteți economisi?
Vedeți cât de mult ar putea economisi WorkForce Pro  
cu ajutorul calculatorului nostru de economii.

www.epson.ro/tco

Eficiență în afaceri

Fiecare companie dorește să fie cât mai eficientă posibil. 
Soluțiile business Epson vă pot ajuta în acest sens.

Aceasta ar putea implica o imprimare mai rapidă,  
o proiecţie mai bună sau o scanare îmbunătățită.  
Poate implica o gamă mai largă de soluții mai eficiente și  
mai fiabile în afara programului de lucru sau doar exploatarea  
la maximum a celor mai noi și mai inovatoare tehnologii,  
cum ar fi Realitatea augmentată (AR).

Prin aplicarea tehnologiei, Epson vă poate ajuta compania  
să își desfășoare activitatea mai eficient – și mai rentabil.

 – Colaborarea este simplificată prin intermediul soluțiilor 
combinate de proiecţie pentru orice dimensiune și spațiu. 
Afișajul interactiv Epson este scalabil până la 100" în Full 
HD, prin urmare este ideal pentru orice spațiu.

 – Utilizați Workforce Pro RIPS și imprimați prima pagină 
de 3,5 ori mai repede1 decât cu imprimantele laser 
comparabile sau imprimați până la 100 ppm cu  
WorkForce Enterprise.

 – Îmbunătățiți eficiența cu asistență de la distanță, sortare 
în depozit și soluții de instruire prin intermediul ochelarilor 
inteligenți Moverio și al realității augmentate.

 – Lucrați mai ușor de la distanță cu ajutorul scanării 
securizate și al soluțiilor de tip BYOD pentru conferințe, 
care vă permit să prezentați tuturor persoanelor din 
încăpere, chiar și atunci când nu sunteți la birou.

 – Imprimați și scanați din mers cu scanere și imprimante 
mobile ușoare și compacte, care permit lucrătorilor la 
distanță să captureze documente cheie sau să distribuie 
copii pe hârtie.

 – Sporiți productivitatea prin intermediul gamei de produse 
Epson și bucurați-vă de mai puține întreruperi, datorită 
cerințelor de întreținere reduse.

Avantaje financiare

Eficiența este esențială. Dar soluțiile business Epson oferă  
și avantaje financiare concrete și rapide, concepute  
să vă ajute să vă îmbunătățiți rezultatele financiare.

 – Soluții de imprimare simple și directe fără costuri ascunse, 
pentru a vă planifica bugetul cu încredere.

 – RIPS (Replaceable Ink Pack System – Sistem cu seturi  
de cerneală înlocuibile) înseamnă că veți imprima de  
4,5 ori mai mult2 la aceleași costuri.

 – Imprimantele WorkForce Pro RIPS asigură un consum de 
energie mai mic cu până la 96%3 decât imprimantele laser, 
pentru a vă ajuta să reduceți costurile la energie.

 – Costuri pe pagină cu până la 50% mai mici, în comparație 
cu imprimantele laser color concurente.4

 – Reduceți costurile cu externalizarea serviciilor prin 
imprimarea internă a etichetelor, printurilor de format  
mare și discurilor.

 – Procesați cecurile cu precizie și siguranță, apoi trimiteți 
automat scanări către serverul local cu ajutorul scanerelor 
multifuncționale pentru cecuri.

 – Prin trecerea la imprimantele business Epson cu jet  
de cerneală, clienții noștri ar putea economisi până  
la 65,7 de milioane de euro din cheltuielile cu energia  
și ar putea reduce emisiile de CO2 cu până la 124.000  
de tone în doi ani.5



Securitate sporită 

Securitatea afacerii nu a fost niciodată atât de importantă. Iar cu Epson, 
afacerea dumneavoastră. nu s-a aflat niciodată pe mâini mai sigure.

Soluțiile business Epson vă pot ajuta să respectați toate reglementările 
actuale privind datele și să stabiliți niveluri de securitate reglabile, după 
cum considerați că este necesar. 

Toate acestea înseamnă o siguranță totală, cu întreruperi minime pentru 
afacerea dumneavoastră.

 – Respectați standardele de protecție a datelor prin gestionarea datelor 
financiare și personale cu cea mai mare grijă și eficiență.

 – Restricționați accesul la informații confidențiale imprimate  
prin utilizarea funcției de cod PIN securizat de pe imprimantele 
WorkForce Pro.

 – Eliberați printuri la cerere prin intermediul imprimării cu cod cheie  
și al eliberării cu cod de acces.

 – Respectați cele mai noi protocoale de securitate și criptare, inclusiv 
IPSEC și IEEE802.1x.

 – Scanați și trimiteți în mod securizat cu ajutorul fișierelor PDF criptate.

 – Asigurați spațiu de backup securizat de până la 100 de ani, stocând 
informațiile confidențiale pe DVD-uri inviolabile.

22,2 de 
milioane 
de euro
pe an la factura de 
electricitate5

Utilizatorii imprimantelor 
business Epson cu jet  
de cerneală pot economisi 
până la



Transformați orice mediu  
de afaceri

Imprimați mai rapid la costuri reduse

Imprimantele WorkForce Pro RIPS oferă  
mai multe avantaje esențiale pentru 
companii. Acestea sporesc productivitatea 
prin intermediul imprimării mai rapide, dar  
la costuri semnificativ mai mici decât în  
cazul imprimantelor laser. De asemenea, 
acestea reduc consumul de energie cu  
până la 96%3 și deșeurile cu până la 99%3.

Accesați de oriunde

Imprimați, scanați și proiectați din mers, prin intermediul 
scanerelor, imprimantelor și soluțiilor de afișare ușoare 
și compacte. Luați notițe sau imagini de pe dispozitivul 
dumneavoastră. și trimiteți-le către birou pentru a fi 
imprimate. Accesați de la distanță proiectoarele cu 
Epson iProjection și orice documente scanate cu Epson 
DocumentScan. Și este suficient de flexibilă pentru  
a funcționa, de asemenea, cu Apple AirPrint sau  
Google Cloud Print.

Imprimați volume mari de documente

Instrumentul perfect pentru birou,  
imprimantele WorkForce Enterprise  
pot procesa cu viteze de până la  
100 ppm. Datorită flexibilității de care  
dau dovadă, acestea pot imprima  
documente cu dimensiuni de până  
la A3+ și sunt perfecte pentru  
departamente și companii de orice mărime.

RECEPȚIE BIROU

Protejați și stocați datele

Faceți economii de spațiu 
și înlăturați lipsa durabilității 
asociată stocării pe copii 
de hârtie. Scanați și stocați 
pe Discmaker și datele vor 
fi în siguranță timp de până 
la 100 de ani. 



Impresionați audiența

Imprimantele de format mare 
Epson SureColor produc culori 
superbe și oferă imagini detaliate 
și precise, pentru cartografiere, 
desene CAD, semnalistică și 
prezentări.

Îmbunătățiți organizarea

Produceți etichete rezistente, 
durabile pe o gamă largă de  
benzi și culori de text. Cu  
ajutorul imprimantelor de etichete 
LabelWorks vă puteți asigura  
că rapoartele, activele, dosarele  
și cablurile sunt etichetate corect 
și sunt ușor de găsit.

Simplificați scanarea

Produceți rapid și eficient versiuni digitale  
de înaltă calitate ale documentelor A4,  
cu scanerele WorkForce alimentate cu coli. 
Datorită capacității acestora de a scana până 
la 65 de pagini pe minut la 300 dpi (puncte 
pe inci), puteți edita, partaja și trimite rapid 
documente oriunde în lume.

Lucrați mai inteligent cu ochelarii inteligenți

Îmbunătățiți eficiența operațională cu ajutorul realității 
augmentate (AR) și al ochelarilor noștri inteligenți 
Moverio, pentru a suprapune imagini peste mediul 
de lucru, pentru instruire cu mâinile libere, pentru 
asistență vizuală și pentru vizualizare digitală 3D.

Implicați-vă și colaborați mai eficient

Lucrul împreună la fișiere și documente, 
dinamizarea conferințelor și simplificarea 
colaborării nu au fost niciodată mai ușoare. 
Soluțiile combinate tablă albă/proiector de  
la Epson utilizează un ecran full HD scalabil,  
de până la 100 de inci, astfel încât să puteți  
utiliza computerul pe postul unui afișaj  
interactiv de mari dimensiuni.

SALĂ DE CONFERINȚE

DEPOZIT



Soluții pentru un mediu 
de lucru mai inteligent

Integrați cu ușurință multifuncționalele Epson în biroul 
dumneavoastră.

Soluțiile business de scanare de la Epson și de la partenerii noștri 
facilitează integrarea ușoară, fără a întrerupe mediile existente – totul 
pentru a permite operațiuni zilnice mai eficiente.

Vedeți întreaga gamă de soluții software și compatibilități cu 
sistemele, de la Epson și de la partenerii noștri la www.epson.eu/bis

Descoperiți mai multe soluții 
inovatoare pentru afaceri.
www.epson.ro/corporate

Soluții business de scanare

Descoperiți modul în care soluțiile de la Epson și de la partenerii  
noștri valorifică imprimantele, multifuncționalele (MFP) și scanerele  
pentru documente pentru a satisface necesitățile companiilor,  
de la IMM-uri până la întreprinderi mari, și pot fi adaptate pentru  
a se potrivi necesităților acestor pieţe.

84.000
de pagini imprimate fără 
întrerupere6

Până la

Reduceți costurile de  
imprimare

Plătiți doar ceea ce imprimați și primiți 
o singură factură lunară simplă, prin 
intermediul serviciului de imprimare 
gestionată de la Epson. Aceste servicii 
facilitează estimarea cu precizie și 
reducerea costurilor de imprimare, 
pentru a vă ajuta să țineți cheltuielile 
sub control. De asemenea, reduce 
administrarea, deoarece consumabilele 
de schimb sunt livrate automat atunci 
când acestea se apropie de epuizare.

Proiectați de pe un dispozitiv 
portabil 

iProjection simplifică asocierea unui 
dispozitiv iOS sau Android la un afișaj 
conectat în rețea. Nu numai că puteți 
partaja orice, de la fișiere și imagini 
până la prezentări și materiale video, 
dar puteți și să adnotați fișierele de  
pe dispozitivul dumneavoastră. direct 
pe ecran.

Imprimați de pe dispozitive 
smartphone și tablete

Epson Connect vă permite să trimiteți 
lucrări de imprimare către birou, direct 
de pe dispozitivul dvs. Acest lucru  
este perfect dacă, de exemplu, doriți  
să imprimați instantaneu o fotografie  
cu notițele de pe tabla albă în timpul 
unei prezentări sau dacă doriți  
să partajați un e-mail important în  
timp ce sunteți pe teren.

www.epson.eu/mps



Studiu de caz

Îmbunătățirea calității  
și realizarea economiilor 
cu Epson
Descoperirea de noi posibilități

În anumite domenii, calitatea unei lucrări depinde în mod 
semnificativ de instrumentele utilizate. Companiile care utilizează 
tehnologiile de ultimă oră pot prelua conducerea. Această 
concepție se regăsește la Eliofototecnicabarbieri, o companie 
care oferă o gamă largă de servicii de imprimare, de la printuri 
digitale și produse de comunicare până la gestionarea bazelor 
de date și compilarea datelor geografice și de mediu GIS  
pentru cartografie. 

Indiferent de produsul solicitat, compania gestionează întregul 
proces, de la imprimare la distribuție, cu rapiditate, eficiență  
și profesionalism, furnizând articole de calitate și o gamă largă 
de servicii de asistență. 

Reinventarea este secretul succesului

Căutând să se transforme, în decursul unui an, compania  
a decis să înlocuiască majoritatea plotterelor învechite din  
două locații din Parma, cu imprimante de înaltă performanță,  
mai moderne, de la Epson.

„Trebuia să înlocuim plotterele vechi”, explică Andrea Nicoli, 
director de marketing și IT în cadrul Eliofototecnicabarbieri, 
„deoarece nu mai garantau calitatea pe care clienții o așteaptă 
acum. Noile soluții de la Epson ne permit să beneficiem  
de o imprimare de calitate superioară, care economisește timp  
și reduce costurile.”

Aceasta a fost o schimbare susținută de testele efectuate înainte 
de achiziționare, care au arătat că soluțiile Epson au fost în mod 
clar mai bune în ceea ce privește performanța și consumul,  
în comparație cu modelele folosite anterior.

De asemenea, în urma acestei schimbări, compania a fost 
capabilă să-și extindă orizonturile, deschizând piețe pentru fine 
art, un domeniu în expansiune rapidă în cadrul căruia aceasta 
poate oferi un serviciu complet care nu se limitează exclusiv 
la imprimare, dar care acoperă și post-producția imaginilor, 
precum și o fază de consiliere destinată direct fotografilor.

Imprimante puternice și moderne care să satisfacă nevoile 
clienților

O imprimantă pentru spații mari, de mare viteză și cu cerneală în 
patru culori, modelul SC-T7200 asigură performanțe optimizate 
pentru programele de design grafic, proiectele CAD și hărțile 
GIS, într-un mediu de producție dinamic. Datorită puterii de 
procesare a imaginilor și vitezei mari de imprimare, patru dintre 
aceste modele au fost alese pentru a satisface cerințele de 
productivitate și flexibilitate ale companiei Eliofototecnicabarbieri.

Pentru materialele de semnalistică, compania utilizează 
SureColor SC-S40600, un echipament de înaltă performanță 
care acceptă o gamă largă de medii de tipărire și dispune  
de caracteristici speciale pentru a asigura niveluri ridicate  
de productivitate, cum ar fi întreținerea automată a capului  
de printare și un sistem de colectare a cernelii pulverizate.

Printurile profesionale și mostrele color sunt produse de 
SureColor SC-P20000 și SC-P9000V, în funcție de dimensiunea 
necesară; aceste două imprimante foto utilizează capetele  
de printare PrecisionCore MicroTFP de la Epson pentru a oferi 
rezultate excepționale cu o rezoluție de până la 2400 x 1200 
dpi. SC-P20000 poate accepta medii de imprimare cu lățimea 
de până la 162,6 cm și utilizează setul de cerneluri UltraChrome 
Pro cu 10 culori de la Epson pentru printuri uniforme și calitate 
excepțională, cu nuanțe profunde și bogate de negru datorită 
cernelurilor foto și negru mat cu densitate superioară.  
SC-P9000V acceptă medii de tipărire de până la 112,8 cm  
și utilizează cerneala tip pigment UltraChrome HDX în 10 culori 
de la Epson, cu o cerneală violet care poate reproduce  
99% dintre culorile certificate Pantone, chiar și pe cele care  
sunt foarte dificil de observat.

„Cu ajutorul noului nostru set de echipamente, putem  
produce acum volumele solicitate, la calitate superioară  
și în timp scurt. Acest lucru este posibil datorită integrării 
imprimantelor de mare viteză, eficiente și de înaltă performanță  
în sistemul nostru de producție. Investiția ne-a asigurat,  
fără îndoială, un salt înainte în ceea ce privește calitatea.”

Andrea Nicoli 
director de marketing și IT



Protejați viitorul planetei

Cu până la 

92%

mai puține emisii 
de CO2 decât 

imprimantele laser5

Cu până la 

96%

mai puțină energie 
consumată decât 
imprimantele laser3

Cu până la 

94%

mai puține 
deșeuri decât 

imprimantele laser3

De până la 

3,5 ori
mai rapide decât 
imprimantele laser1

În cadrul companiei Epson, înțelegem importanța promovării unei planete mai curate pentru generațiile viitoare.

Îndepliniți-vă obiectivele de mediu cu până la 99% mai puține deșeuri prin intermediul WorkForce Pro RIPS3 
cu sistem de pungi de cerneală înlocuibile, consumați cu până la 96% mai puțină energie prin intermediul 
imprimantelor WorkForce Pro3 și dublați viteza de imprimare cu un consum de energie înjumătățit prin  
intermediul seriei WorkForce Enterprise7

Reduceți consumul de energie prin intermediul modului eco al soluțiilor de afișare interactivă și extindeți  
durata de viață a lămpii

Reduceți emisiile de carbon, folosind scanere fără timp de încălzire și reduceți consumul de energie prin 
intermediul tehnologiei ReadyScan integrate

Economisiți electricitate prin trecerea la imprimantele business Epson cu jet de cerneală. Clienții noștri  
ar putea economisi până la 65,7 de milioane de euro din cheltuielile cu energia în doi ani5

Reduceți emisiile de CO2 prin trecerea la imprimantele business Epson cu jet de cerneală. Clienții noștri  
ar putea reduce emisiile de CO2 cu până la 124.000 de tone în doi ani5

Vedeți ce ați putea economisi
Calculați economiile de energie și CO2 pe care o imprimantă WorkForce Pro le poate obține în mediul dvs. 
corporativ cu ajutorul calculatorului nostru.

www.epson.eu/verticals/eco-savings
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EPSON Europe B.V., Romania Office
Strada Ion Urdăreanu nr. 34, parter
Sector 5, 050688 Bucureşti
Telefon: +40 21 402 5024
Fax: +40 21 402 5020
www.epson.ro

Mărcile comerciale și mărcile înregistrate sunt proprietatea companiei Seiko Epson Corporation sau a deţinătorilor respectivi. 
Informaţiile privind produsul se pot modifica fără anunţ prealabil.

1 Conform testelor efectuate de BLI, de-a lungul a două luni până în februarie 2017, în comparație cu o selecție de echipamente concurente, în baza unui contract cu Epson. Pentru 
informații suplimentare, vizitați www.epson.ro/inkjetsaving

2 Conform testelor efectuate de BLI, de-a lungul a două luni până în aprilie 2015, în comparație cu toate echipamentele testate la momentul publicării. Pentru informații suplimentare, 
vizitați www.epson.ro/inkjetsaving

3 Conform testelor efectuate de BLI, de-a lungul a două luni până în februarie 2017, în comparație cu o selecție de echipamente concurente, în baza unui contract cu Epson. Pentru 
informații suplimentare, vizitați www.epson.ro/inkjetsaving

4 Comparație a seriei WF-C5000 cu cele mai bine vândute 10 imprimante laser color, cu o viteză de imprimare cuprinsă între 1 şi 30 de pagini pe minut, în Europa de Vest, Centrală şi de 
Est, după cum sunt definite de IDC în cele 12 luni anterioare lunii iunie 2017. Datele CPP sunt preluate din raportul de studii de piață GAP pentru luna august 2017 şi reprezintă o medie 
a prețurilor din Germania, Franța şi Marea Britanie (conform valorii în euro menționate de GAP). Valorile Epson se bazează pe RRP (prețul recomandat) al pungilor de cerneală XXL 
(volum de imprimare de 5.000 de pagini conform IEEE/ISO 24711/24712). Prețul pentru modelele concurente a fost cel mai redus CPP disponibil.

5 Bazate pe extragerea şi procesarea de materiale brute şi pe fabricarea de consumabile. Conform testelor prin metodologia Epson: 1. Calculul reprezintă doar emisiile de CO2 pe măsură 
ce încălzirea globală se intensifică. 2. Rezultatele calculului se bazează pe declarațiile pe proprie răspundere. (nu se primeşte o verificare de la terți). 3. Am utilizat coeficientul de CO2 
(kg-CO2/unitate) publicat în baza de date JEMAI „LCA Pro”.

6 Capacitate ridicată a unităților de alimentare, cu un volum de imprimare de până la 84.000 de pagini. Volumul efectiv de imprimare poate varia în funcție de imaginile imprimate şi de 
condițiile de utilizare. Pentru informații suplimentare, vizitați www.epson.eu/pageyield. Pungile de alimentare cu cerneală de inițializare au cerneală doar pentru pornirea imprimantei. 
Pentru funcționarea normală, trebuie achiziționate pungi de alimentare cu cerneală noi.

7 De obicei, imprimantele laser cu viteze de 45-55 ppm consumă 1.500 W, însă WorkForce Enterprise are un consum redus de energie de 180 W – 320 W şi imprimă cu până la 100 ipm.
8 Cea mai mare cotă de piață pentru proiectoarele de cel puțin 500 lumeni. (Studiu realizat de Futuresource Consulting Limited pentru perioada 2001-2016)

Pentru informații suplimentare, contactați biroul Epson local sau vizitați www.epson.ro


